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ATA N.° 173 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL 
 
 

Ao décimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, reuniram-se às 08h00 horas, 
via google meet sala virtual: https://meet.google.com/ubg-kpew-tye, para reunião da 1ª 
Sessão Extraordinária do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta, sob a presidência 
do Prof. Dr. Marco Antonio Camillo de Carvalho, DPPF (Diretor Político-Pedagógico e 
Financeiro) do Campus de Alta Floresta. Estavam presentes na reunião os seguintes 
membros: Ivan Cleiton de Oliveira Silva, Sérgio Alessandro Machado Souza, Rubens Marques 
Rondon Neto, Gustavo Caione, Oscar Mitsuo Yamashita, José Carlos Antunes de Oliveira e 
Érica Maria Messias Lima. Os membros Mendelson Guerreiro, Lucia Braga Sousa e Douglas 
de Quadros Moura justificaram a ausência na reunião. O Presidente do Colegiado Regional 
justificou a necessidade da extraordinária para análise e deliberação do Calendário 
Acadêmico do Campus de Alta Floresta para o ano letivo de 2026. Pauta Única: Durante a 
reunião extraordinária do colegiado, foi apresentado o calendário acadêmico, em 
conformidade com a Resolução 030/2025-CONEPE, com a inclusão do dia 19/05/2026, como 
feriado, em razão do aniversário do Município de Alta Floresta. Com a inclusão do feriado 
municipal, o calendário acadêmico do Campus passa a totalizar 106 (cento e seis) dias letivos, 
não comprometendo o disposto no art. 3º da Resolução nº 030/2025-CONEPE, que 
estabelece o cumprimento mínimo de 100 (cem) dias letivos por período acadêmico. Em 
regime de discussão: Não houveram questionamentos ou destaques a serem considerados, 
sendo o processo submetido à votação. Em regime de votação: o calendário foi aprovado 
por unanimidade. Em não havendo mais pautas, o Presidente agradeceu a presença de 
todos(as) presentes e deu por encerrada a sessão às 08h15, a qual, para constar, eu, Izalete 
Lupe Virgulin, servidora técnica lotada na Diretoria de Unidade Regionalizada do Campus de 
Alta Floresta, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente e demais 
membros do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta.  
 

 

PRESIDENTE DO COLEGIADO REGIONAL: Marco Antonio Camillo de Carvalho.  

MEMBROS(AS) DOCENTES: Ivan Cleiton de Oliveira Silva; Gustavo Caione; Lúcia Braga 
Sousa; Mendelson Guerreiro de Lima; Oscar Mitsuo Yamashita; Rubens Marques Rondon 
Neto e Sergio Alessandro Machado Souza.  

MEMBROS(AS) PTES: Douglas de Quadros Moura e José Carlos Antunes de Oliveira.  

MEMBRO(A) DISCENTE: Érica Maria Messias Lima.   
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